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 پاسخ دهيد:3 تا 1با توجه به صورت مسئله زير به سوالات 
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است
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جواب مسئله غيرقابل قبول خواهد شد.مسئله بي نهايت جواب خواهد داشت. 
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 پاسخ دهيد.5و 4با توجه به صورت مسئله زير به سوال 
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مسئله زير را در نظر بگيريد:
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در تحليل حساسيت مسئله برنامه ريزي خطي تغيير در ضرايب تابع هدف مي تواند :

در شرط موجه بودن و بهينگي اثر بگذارددر شرط بهينگي اثر بگذارد

هيچ تاثيري بر بهينگي مسئله نمي گذارددر شرط موجه بودن اثر بگذارد

12

1�

��

-

..

..

9   از 4  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/10103319 



حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

2تحقيق درعمليات 

2560 يك1 555 :::

:

:

: :

1218120 - ,مديريت بازرگاني1218066 - ,مديريت صنعتي 1218031مديريت دولتي 

با توجه به جدول ابتدايي و انتهايي سيمپلكس به سوالات زير پاسخ دهيد:

·

 در جدول نهايي برابرست با :0yمقدار
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ѲѲѲѲ بهينه مي شود؟مسئله پارامتري مقابل به ازاي چه مقدار 
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MODIMODIMODIMODI در مسئله حمل و نقل روش: 

بر مبناي مفهوم مسئله اوليه در روش سيمپلكس بنيان نهاده شده است.

بر مبناي مفهوم مسئله ثانويه در روش سيمپلكس بنيان نهاده شده است

الگوريتمي است كه مستقلا و مستقيما به حل مسئله اقدام مي كند .

سيمپلكس هيچ كاربردي در اين روش ندارد.
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MMMMNNNN  مقصد ، اگر با برنامه ريزي خطي فرموله شود داراي چند متغير تصميم خواهد بود؟ مبدا و  در يك مدل حمل و نقل با 

MMMMMMMM NNNN+MMMM NNNN*NNNN
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كدام روش زير بر مبناي مفهوم هزينه فرصت از دست رفته بنيان نهاده شده است؟

روش كمترين هزينهروش وگل

روش پله سنگيروش گوشه شمال غربي
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علت اينكه در مدل حمل و نقل مستقيما از روش سيمپلكس استفاده نمي شود چيست؟

 بيشتر اعداد ماتريس ضرايب صفر هستند

 متغيرهاي مدل حمل و نقل خودبه خود عدد صحيح هستند 

بيشتر اعداد ماتريس ضرايب مدل حمل و نقل يك است.

بخاطر طولاني بودن مراحل سيمپلكس

20

1

�

�

�

-

.

.

.

.

9   از 6  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/10103319 



حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

2تحقيق درعمليات 

2560 يك1 555 :::

:

:

: :

1218120 - ,مديريت بازرگاني1218066 - ,مديريت صنعتي 1218031مديريت دولتي 

با توجه به جدول حمل و نقل زير به سوالات پاسخ دهيد:

 چقدر است؟1مقدار عرضه مبدا 

300350450600
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مسئله داراي كدام حالت خاص است؟

جواب تبهگنجواب بهينه چندگانه

فاقد جوابجواب تبهگن و بهينه چندگانه
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متغير ورودي براي بهبود جواب كدام است؟

13X31X 32X24X
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چقدر است؟X 23مقدار متغير اساسي 

صفر300500600
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 شركت)2 مدير و 3در مسئله تخصيص زير، كدام جواب صحيح است؟ (

شركتمدير\\\\ 1 2 3

1 20 30 10

2 10 15 25

تخصيص مي يابد3 به شركت 3مدير شماره  تخصيص مي يابد2 به شركت 3مدير شماره 

 به شركتي تخصيص نمي يابد.2مدير شماره  تخصيص مي يابد2به شركت 2مدير شماره 
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فرآيند محاسبه سيمپلكس تجديدنظر شده را در قالب يك فلوچارت  توضيح دهيد؟ 1-

سوالات تشريحي

 نمره1.17 

مدل زير براي بيشينه سازي سود يك شركت  فرموله شده است :

1 2MAX Z =8X +4X

1 2

ST:

       X  + X 10≤

            1 25X  + X   15≤    

              1 2X  , X  0≥       

اگر  دو محدوديت زير به مسئله اضافه شوند بررسي نمائيد آيا جواب مسئله قبل تغيير مي كند و اثر اين دو

محدوديت چيست توضيح دهيد؟

1 2 1)  0.8X  +0.8X  10≤

1 2) 3X    2  ≤

 نمره1.17 -2
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درمدل حمل و نقل زير  ابتدا به روش حداقل هزينه يك گوشه موجه شناسائي نمائيد و سپس به روش توزيع

MODIMODIMODIMODI)بهينه يابي نمائيد؟تعديل شده (

 نمره1.75 -3

تابلو تخصيص زير كه بيانگر هزينه تخصيص هر مدير به سازمان مي باشد را در نظر بگيريد جواب بهينه مدل را با

استفاده از روش مجارستاني پيدا كنيد؟ آيا حالت خاص مي باشد توضيح دهيد؟

 نمره1.75 -4

برنامه ريزي عدد صحيح را توضيح دهيد و حالت مختلف برنامه ريزي عدد صحيح  وكاربرد آنها را بيان نمائيد؟  نمره1.16 -5
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